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(EEFH)

1 ZOHMRIE=FICL > TEHR - Jutsh b Z &2 8ik+ 5,

2 ZOHMEEZEIZILEARERD 2 RWEEMOIERZ251ET 5,



1 EH

& BO% B B bz =
MEPZL| A 580.0% 0 8,190 | FEHIBT: RI/NAUHH EXIHAA
MEPYA490hF )L AR5 23.5% 9 3,340 EHIBIF: AZ/NAUMC  EF|EA B
REE [] 6,740 EHIBI: LA a—k ERBGR
THA2T) Rk A 520.0% Q 30,500 S E D2 R - Ciiliil
7HA2T) Rk AME52.0% 0 3,350 EHIBTR: <) —VikEl2 EHIBHA
FF7Ha7)RKFNHF| AN 540.0% Q 103,000 EHIBF:Ta70707 )L ERIBGR
FF7Ha7)RKFNH| AME53.0% Q 6,800 HEHEF:T273707 )L EHRHR
HOFF7 =D KFNHE| A 530.0% 0 31,420 EHIBT:E)I—SC EFIBAR
HOFT=IURA9ahTILHE A T.5% [} 7,910 EH T E)I—b1o0hTIL EHIERGR
J025=YRFKHE AE520.0% 0 70,000 FEHGTH:IUA—FITva EHIERGR
H—INLF AE550.0% [] 2,330 EHIBFF:NCS AR
A=/ LF R LB KA A 542.0% 0 3,106 EHILF:FIL/A—40 <AEKA
R R | AREE5150% 50ml S 39,800 B i e o P
W) FHAXRIALVRED— 1,036mm X 290mm " 660 B hIFHRAR4
W) FHARIVALVRED— 8 660 B D FHRARA4D1)—
W) FHAXRIVALVRED— S 10,000 & RO LA 7R
FhE NI 18ke/ & & 29,700 EHIBI:HLFHATOYY
1-2 FRHHIBIE T A R A
& BO% B B bz =
ERBRESLTIVEH AR 520.0% 90ml S 2,500 EHIBHF: T H—ENEO FRFIEAR
EARBESTILHEHE AR5 12.5% 140ml S 2,500 EHIBI: T H—F FHELEAR
ERETSTILEF AINE58.0% 220ml & 2,500 EHIBIR: T H—F-TA+ FHEEAR
IRITYF U HEI A3 53.6% 40ml S 2,500 BRI L TR AB MY THE FHEEAR
IXAFURBERIERA A3HEL52.0% 60ml S 2,500 FEHGT: ayhDr - y—&H FHEEAR
SILARAFUELE A3HEL52.0% 60ml S 2,500 EH AT TVA—F FHEEAR
SILARAFUELE AN 453.0% 40ml S 2,600 EHIBIR:IIA—FI1490 FHELEAR
XSEMEDT- . ERMEEBEYIILET S L.
2 MZEEAR
R BO% B B bz Ed
600/ hai& Fil &8 FBIkmET ha 14,010
600/ hai& Fil &8 FriEtkm&y ha 3,820 FEB1kmiBZ =B, km3Y
PRRLE R REIBAREBEE ha 270
et B35 145km BR[| 357,170 ZoER B RA=Z2 8 BE B — 145km/h
3 &#
& BO% B B bz =
RYIFLUL—b 3.6m X 4.0m t=0.1mm m2 90 <AZFR
NS —F 30.0m X 4.0m t=0.1mmf2E m2 205 <AZFER
)4 400mm x 800mmD & & = F iz " 79 EHRAA LR, BR)
e 6.0m ES 333
[053) HoUE  d=8mm m 5
RRE— " 8
SIUER 450mm X 600mm X 2.5mm W 153 =R
S5O—MMR # 39 FETHIER
YIEIARY L X 1,498 FHHEEAR
BEBESHIR—ZMK) 200g S 640 FRFEAR
FEESH (ER) 500g ES 2,300 FIHEEAR
FonN)GF—F S 1,680
4 FHH
& BO% B B bz =
HREEE A 27,700
LEEEE A 26,000
BEXE A 16,800
EETF (5 A 29,100
EBHEBE A 9,238
XEBEFEEREB A 16,700
5 MEE
& BO% B B bz =
AU Q 164
B /Aha—)LEEH 0 149
XT38 0 105
AN (AYH-3)/R %L HV50: AN BREERAA I Q 190 AN FRA AL EHi1,500/ /¢
Fr—2Y)—RREEHAVIY 1:25%8 [] 185




6 EMiXE

& BO% B B bz Ed
EEHS 2tonEE 10kmEAF = 6,958
EEHE 3tonE 10kmBLF a 7,370
EEHS 4tonEE 10kmEAF = 8,097
EEHS 4tonEE 30kmLA T = 21,370
1 HmEs

& BO% Bifif B bz Ed
ERTEEE (FSyIEEYTH JT—LE 55E8~10m & 11,600
8 Dt

% B ECEEET 1 z

NIz RYIFLUI—k 2 [T [ =
Loz Ty uk EEREET B, ERICIET 50518
e - I

"R EARE ] DWBHEEZEELTRET DL
(%) #wigs

& BO% B B bz Ed
EFRATH B Rl 1,410 FHEAEFEABVIBR2.0m3) 1 EBARICER,
v (EE) 2t FF 935
Fr—2Y— $& & 600mm E] 1,080
I\ 0.2m3 (LLF§0.28m3) RS 1,700 BEH A AR RE (1 RE%ENE)
Ny ORDBTRYF AR 7 O & 1700-2000mm JTUIE400-750mm B R 592 EHEE
BEXARMBRAE 130~ 150kW B 16,700

XEMERREEXE[MMEENEEE $2 ERMBRNEERIZE.
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(B NMNZHOW T DOEEHIE)

1 ZOHMENE=FICL > TER - otsh b Z L2k T 5,

2 ZOHMEFEEZILIZLI-AREERO 2 IRZFEEMOVER & 25183 5,



& 5 g | AW W=
% 1 5 HBIBSRR (PR 1ha 100, 844|3% 1
E 2 5  thE®Am 1ha 128,597|RIEE EHIE 10BEX2
% 3 5 |AANYITE—#FH Tha |XBIRHEHES(FE EHE 10HEEX?2
4 B KO- BH Tha |xmamms|BE RAR 1OBEX2X
£ 5 5 REIEER (K AZ2E) 1m3 22, 236 |2 & A&
E 6 5 BB (CARZE—£5H@EY— MER) 1m3 24, 682 (R E A&
£ 7 5 HHBMREIERRR (2R BEFHENE (AN 1m3 29, 852 |RtE#E & A&
E 8 5 RAMREIERRR (BER2TE) REFHRENE (D) 1m3 21, 7| EE & A&
% 9 5 HRMREIERRR (F2RE)  RGSN0E (NH) 1m3 32, 082| A2 & Al &
E 10 5 RAMREIERRR (BERE2FE) RSSO (B 1m3 23, 164| R & A&
% 11 5 BMREIBERR (BRFR2IE)  BIBRE (D) 1m3 19, 928 & & Bl
E 12 5 BRREE 1m3 10, 102
£ 13 B BERREE 1ha 351,007
B4 B FORNEEIER AR 1m3 17,787\ A BRI LS
% 15 5 FIOHRNEBIERR KAZEFE-EDBHED—MER) 1m3 19, 305 | HE#E & Al ik
% 16 5 FIORNEER GIRAZ) 1m3 14,832
% 17 5 FIHNE——LEE 1K 5,223
% 18 5 FIORNAEERIER 1K 10,000
% 19 5 FORNBRERBETEA 17 481
% 20 5 FHEIEA 1K 4422
X1 HBIBEBR (EHEM) SOV TIE, EIERICKY . X8, ENEHOBFBRURAERBEOEMAES-H. FREETLH L,
X2 i EERAT - AN DT A—8F - FO—UBAIS OV T, AT HEAICKYEMAES 0. BIEEET LI,
X3 WAEICONTIE, EIEISHCHLETSHE,
X4 SHE ERICELE CHHATEERL TG ET S,
¥5 |AAYITE—HAA-FO—VEAISOVTIE, ERAT HHBIC LY SE- BRSO, BIREET 5L,




F£15

FeAIRRR (ZEHER%)

Bify (1ha &Y )
fERZEH (MEPRA 08 THILEI(RZ/8AUM0) 5 BHRE )
BME ( 60 2/ha )
# B W BT E HE | B ® o ®® hRR b E:2
(M (M| &S
X K B | ZHBAE MEPZA20AF&)LEI| 1200 | ¢ 3,340 40,080 WEL
EFEME e 002| & 7,370 147 480/(3,0000 X 0.8)=0.02
EHIREHAE LEEXR 010 | A 26,000 2,600
K& RO TEEE 1.00 | % 2,600 26
M E 2,626
N 42,853
ERHTE | XEHB (MEHZERHS) 0.03149 | B5fE | 357,170 11,247 X1 CRRTDHE)
BRZEHE (MZEHZERHE) 0.00078 | B¥f#| 857,170 278 X2BRCRIRTDIHE)
BEELE (602/haikKI&RfAsl &) 1.00 | ha 20,504 X3 CERTCER)DIEE)
HERBMAT 1.00 | ha 630 630
PAZERFLERE (BRFHEMB I E) 1.00 | ha 270 270
Mo E 32,929
AR - R EE ERERE 005| A 26,000 1,300
M AERRER LEIEXR 005| A 26,000 1,300
E 94 030 | & 434 130 | A1
M E 1,430
RHIBETEHERE LEIEXR 001 | A 26,000 260 ETHER
LBIEXR 002 | A 26,000 520 REHER
FETHIER 1] % 39 39
M E 819
N 36,478
FEHE | URAE BEX8 001 | A 16,800 168
EERERRVHES | TBIFXE 005| A 26,000 1,300
ZER 1] % 171 171 | 32
Mo E 1,471
EIRNER BEXB 004 | A 16,800 672
EERE 1] = 8,120 243 FIHEBEDI0%LAN
N 2,554
ERER (b E%H)| 48,956 S e A E R
it 81,885 MR, th EEBEDOEEH
Mgz 1] = 9,791 Hh E B EREE 0200% LA
H OB OB 10.00 | % 9,168
Hi 100,844




(BI#E)
X1 REHRBHEHDEZAS CERTOSEE)
BHANJR— D SBRANYR—ETOREEMEMERORETEY, THHEER,
TEEHEHERAT SR EOMAREETEY. hai Y O KEHEFRLET 5,
) BRAUR—INLENANYR—EIER 172295km, fBY285km AZEHEREE 145km R LU DOEHKLETE  127.00ha
( 295 km + 285 km) + 145 km/h = 4 h  UMRE2BLLTUIS)
4 h + 12700 ha = 0.03149  h/ha M‘A‘Ftﬂ%)

X2 BRNZREBOERS GERTOEE)
BRAAYR—MEOES#EMZEHORETEY ., ZHESHZED,
TEHRNHEERA T SREOMAREBETEY. hai YD RNZHEEH LT B,
) BAANUKR—NREIERH 22km  SAZEHEESE 145km RES-UOBAHREE  127.00ha
22 km <+ 145 km/h = 01 h (MRA2GILTYIE)
01 h <+ 12700 ha = 0.00078  h/ha (/MNIREHILITUIE)

BAREEL. A—OMERTEET 2XEOHEEZLD,

X3 MAEXEEHOEZS GERTOHE)
EHRMERTELT S,

1kmETIX14,010M, 1kmZEHE A f=FF. 1kmdp1=1)3,820M
B R CGER) FHEMESR 27kn OBE

27 km - 10 km = 17 km

14010 A+ 1.7  km  x 382 A/km = 20,504 2]
Bl) R (RMOE) FHEMERE 09%n DIFE

14010 A+ 0 km X 3820 A/km = 14,010 2]

Bl) RN (RMALERED) FHRmERE 1.3k O5E
13 km - 10 km = 03 km

14,010 M + 03 km X 3,820 M/km

15,156 M



AlEE MRK (FEHERHEIR)

Al 1

£ 7 Al B K - HE B B & %8
- -4 400mm x 800MNAD B 5 = £ % 1.00 | %% 79 79 [FERAA LR, BR)

mE 6.0m 1.00 | K 333 333
[653) H5V0E P=8mm 450 [ m 5 22
B 1.00 434

Al 2
£ 7 Al B K - HE B B & %8
= RRA— 1.00 | %% 8 8
R ?5'3;(;“;35 25 m 1.00 | #& 153 153
053] HoUE  G=8mm 200 | m 5 10
B 1.00 | %% 17




£25

th bR

B (1 ha #5724 )
fEFRZEH| ( BlEE EHE 1 ~ 130OFA )
[ Eith=s (1,200 2/ha )
# g a Boweowor |mm el FE)ERIPER 5 g
E A B | ZRBAR TRAITYREH] 120 ¢ 30,500 36,600 AlEE EHE 105E
EFEME et 037| & 8097 | 2995 Byerd (4.0000x08)
EFREE BiEfEEA 010 | A 26,000 2,600
NF 42,195
EFBME | BWEXE LTRIEXRE 100 A 26,000 26,000
BEXE 100 A 16,800 16,800 AR R SR AHED
NE 42,800
BEXEHE | ZERERRVREE | TEFXR 005 | A 26,000 1,300
2EWR 1| #% 171 171 | B2
o E 1471
BXRARMSREEN BT 2,00 | B§FE 1,410 2,820
S 2t 1.00 | E5FHE 935 935
MoEt 3,755
BXRARWMABENRNE | EFWRMHE 2,00 | B§FE 272 544 1
S 2t 1.00 | E5FHE 584 584 | 2
MoEt 1,128
ReEHRE BEXE 030 | A 16,800 5,040
HERE 1] = 51,740 1,034 FHED20%LUA
NF 12,428
E#EEE 5t 97,423
HERs 1] = 19,484 EERE0200%LIA
H OB B 10.00 [ % 11,690
&t 128,597
B15 ARER (EREHEY)
& W E Al R - TR HE B B * % i =
HEANE | BFWRAEHRH 23 183 ¢ 149 272 [9.6kw x 0.191=1.83
%25 NRE (EREHEY)
& W E Al 2 IO - HE B B * % i =
HRANE | FSvo2tRE 23] 392 ¢ 149 584 [98kw X 0.040=3.92




AEE b EBERE

ESE (7EBAXITYRHE (25 )—VkEl ) 1000 BHERE ) (1ha27=1)
5 o= |mem] 2 W | = B AR -
% B M 9 2R I - 3 HE | B (M) | = & =
E A B | XHBAR TEAITYREH 120 ¢ 30,500 36,600 BHhiEL
R 4 10km LA N 1,198.82/(4,0002 X 0.8)
FHIEME CERAER 037| & 8,097 2,995 oares *
ERREE TEEEE 0.10 26,000 2,600
nNE 42,195
EHIE 2 (72T F&RE (VT Y—VikEl 2) 100 BEHRFE ) (1ha 257=1)
P o= |mm] 2 W | = B AR -
% B M 9 K - & HE | B () | = & =
E A B | XHBAR TEAITYREH 1200 ¢ 3,350 40,200 BHhiEL
R 4 10km LA N 1,1882/(4,0002 X 0.8)
FHIEME CERAER 037| & 8,097 2,995 0378 *
ERREE TEEEE 0.10 26,000 2,600
nNE 45,795
EXIE 3 (F7oOF) KKMF ( Tao>787T)L ) 3000 EHFFRE ) (1ha #H1=Y )
P o= |mm] 2 W | = B AR -
% B M 9 2R NI - 3 HE | B () | = & =
E A B | XHBAR F7oaF)RKF0HF 040 | ¢ 103,000 41,200 BHhiEL
R 4 10kmELA N 1,199.62/(4,0002 X 0.8)
FHIEME CERAER 037| & 8,097 2,995 oares *
ERREE TEEEE 0.10 26,000 2,600
nNE 46,795
ERIE 4 (F72B7YRKMF ( 227> 3 J87T)L ) 200 EHFFE ) (1ha 272l )
5 o= |mm] 2 W | = B AR -
% B M 9 2R NI - 3 HE | B () | = & =
E A B | XHBAR F7oaT)RKFNHF 6.00| ¢ 6,800 40,800 BHhiEL
R 4 10kmELA N 1,1942/(4,0002 X 0.8)
FHIEME CEERAEE 037| & 8,097 2,995 oa7es *
ERREE TEEEE 0.10 26,000 2,600
NE 46,395
EFIE 5 (HYBaF7=UUKMF (EYT—FSC ) 1000 EHFRE ) (1ha %=1 )
5 o= |mm] 2 W | = B AR -
% B M » 2R NI - 3 HE | B () | = & =
E R B | XHBAR YAFF7 =T KA 120 ¢ 31,420 37,704 HhiEL
R 4 10km LA N 1,198.82/(4,0002 X 0.8)
FHIEME CERAEE 037| & 8,097 2,995 oares *
ERREE TEEEE 0.10 26,000 2,600
NE 43,299
EFIE 6 ( MEPELHl (RI/NAVEHF]) 180 EFRE ) (1ha 1Y)
P o= |mm] 2 W | = B AR -
% B M 9 B K - & HE | B () | = & =
E R B | XHBAR MEPELF| 667 | ¢ 8,190 54,627 BHhiEL
R 4 10km LA N 1,193.32/(4,0002 X 0.8)
FHIEME CEERAEE 037| & 8,097 2,995 oa7a *
ERREE TEEEE 0.10 26,000 2,600
nNE 60,222




EEIE 7 (MEPRA B HTEILE (RZ/84 UNC) 50 fEFHFE ) (1ha =Y )
o= |mn] = W | £ B ARk -
& B M 9 B K - & HE | () m| e b =
E A B | XHBAR MEPYA4Y0AT /LI | 2400| ¢ 3,340 80,160 BHhiEL
ERREE TEEEE 0.10 26,000 2,600
nNE 85,755
HEIE 8 (F7ZHA7) BKMF (Ta7237A7TIL) 160 EHEFRK - 1 EEMA 0 (1ha 4f=Y)
B {f € 8 |MRE
% B woos oK - T & BE | B & £
() MM &5
E A B | XHBAER FT)T)RKFNHF 750 | ¢ 6,800 51,000 BHhiEL
ERREE TEEER 010 A 26,000 2,600
nNE 56,595
EHE 9 (A FF=ULKMH (EYI—FSC) 800 fEFRK - 1EMMA (1ha s5Y)
B {f € 8 |MR%
3 w o B oK - & BE | B & £
() (M| &5
E R B | XHBAR HYRFF7 =T UK 150 ¢ 31,420 47,130 HhiEL
ERREE TEEER 010 A 26,000 2,600
nNE 52,725
EXIE 10 (FEAITY KRS (<Y TU—2mHEl 2 ) 80 EFRE - 1 EEFAA ) (1ha%zy)
B £ # |NRE
% B woos oK - T & BE | B & £
() M| &5
E A B | ERBAE TEAITR KA 1500 [ ¢ 3,350 50,250 L
S 442 10km LR 1,1852/(4,0002 X 0.8)
RAER® (FRBAER 037) & | 8097) 299 20378
RRAEE LEFEE 010 A 26,000 2,600
nNE 55,845
FERE 11 (saF7=0ov4o0hTEwLE (EUI—b3A4o0hF L) 200 EHEFE ) (1ha H=Y)
B £ # |NRE
& B oo oK - & BE | B & £
() M| &5
E A B | ERBAE IRFT=Y URAIEh T ELE] 6.00| ¢ 7,910 47,460 L
S 442 10km LR 1,1942/(4,0002 X 0.8)
RAER (FRBAER 037) & | 8097) 299 20378
RRAEE LEFEE 010 A 26,000 2,600
nNE 53,055
FERE 12 (saF7=0ov490hTwLE (EUI—b3A4o0hF L) 100 EHEFE ) (1ha Hf=Y)
B £ # |WRE
% B wos K- T & BE | B & £
() M| &5
E A B | ERBAE IRFTZY U497 EAE] | 1200 [ @ 7,910 94,920 L
S 442 10km LR 1,1882/(4,0002 X 0.8)
RAER (FERBAER 037) & | 8097) 299 20378
RRAEE LEFEEE 010 A 26,000 2,600
NE 100,515
EXIE 13 (7Ba2725=1) FKMF ( RYA—FI75va) 200065FRE ) (1ha #H7zY)
B £ # |WRE
% B woos K- T & BE | B & £
() (M| &5
E A B | EHBAE TA75=)RKFHE 060 ¢ 70,000 42,000 L
S 442 10km LR 1,199.49/(4,0002 % 0.8)
RAER® (FRBAER 037) & | 8097) 299 20378
RRAEE LEFEEE 010 A 26,000 2,600
nNE 47,595




EIT BAANYITZ2—BH
Bfr (1ha &H5f=Y )
fERAZEH (RIEE EFE 1 ~ 3 OEA )
HMAE ( 302/ha, 402/ha )
% 8 @ 5 Bk - T S T2 M e i IR
X K B | ZERNBAR MEPZAoBAhT=)LEI| 1200 2 3,340 40,080 REE EHE 105HE
EHIERE e 001 | & 6,958 69 182/(2,0000 X 0.8)=0.01%
EHREHAE LTEEXER 010 | A 26,000 2,600
N 42,749
ERSMAE | SnrLs BT EHEEE) 020 | A 27,700 5,540 B A ET 1A
LEEXR 020 A 26,000 5,200 B E AR
o E 10,740
B REHSRER LTEEER 030 A 26,000 7,800
R 250 [ & 434 1,085 | Al 1
o E 8,885
EHRETEHDE LTEEER 020 A 26,000 5,200 BRIET - REREHER
BEXE 040 | A 16,800 6,720 BIDE R SRR
FETHIER 1] & 39 39
W oF 11,959
N 31,584
EERE | ZERERRUVEREE | TREXE 005| A 26,000 1,300
ZER 1] & 171 171 | Bl 2
W oE 1,471
SXAHWEERN EAANJOTR— 0.60 | BFA 0 o] &1
cowY 2t 0.40 | E5FA 935 374
woE 374
SERBWMBEENRNE | BEAANYITE— 0.60 | B 862 517 1
covY 2t 0.40 | E5FA 584 233| 2
o E 750
EFERERESR EITEEEEN 010 | & 11,600 1,160 T—LE $57E8~10m
HREXR 0.10 27,700 2,770
o E 3,930
HEME 1] &K 37,130 1,113 FHEEDI0%LA
N 7,638
MMREE | L—FEEICHONDER 100 [ ha | Ri&sE EERE TIEREICHLE £
EEEE &
MERE 1 = EERED20.0%UN
H B W 1000 | %
&t

X BFFRERBERICOVTIE. IMEHFICRYBERIGEDHF LT EHIE,




E15 NREX (BRZY)

& 7 Al B K-t & HE | B & > %8 ] =
BWHAHRE | BAN)IT2—HH L¥as—AvIY 526 | ¢ 164 862 |5.262/h:FAZER R
BWHAHRE | BAN)IT2—HH L¥as—Hv)y 526 | ¢ 164 862 |5.262/h:FAZER R AP
BHREE | BAANIDTI—HRE | 5uss0saumesms o 300 ¢ 190 570 |32/h: AYH-3
25 MARKX (IBRIHY)

& W 7 Al B K-t & HE | B & > %8 ] E:3
HWHAHE | FSvo2ky i 392| ¢ 149 584 |98kw X 0.040=3.92




B1 EAANITS—ERIERAVENEHIRN

1 EBIRiIRRE S YR EED AN R

PR+ S R N 1
( SERAER | HERRE ) X e
S L B + ) o

2 EEIELYREBEOEN
= ERHEE x EIMULVBREEORNE

= X

=[] —mA~yaTs—EEimms-yEy

3 EBHETEICHMDERIE
DEMEER = 1-JKkER

=1—-01 (ERER RESHLENREAOGEIC—ETAHIWNS10%(0.1)%&EA)

= 09

QFFEEER = (FREBEE+ERARER+TOMERZERRER) x REEAFR) /BRI

(( + + ) X )/

QFEMEEER = (RIXM+ERN+EERE) /EREE

( + + )/

4 BHERYE

EAANY DT AT, BE . 4
AR E AR
FRIBEE
HEFE ERERER
BEE  zomsmEaran
&t
FERRRH
FERZHFH
ZOt SRS
&t

EEE

REERAER
FRFREELRAR
FRREELRRE XIE. FRHEERICET




£45

FKo—28/m

Bfr (1ha &H5f=Y )
fERAZEH (RIEE EFE 1 ~ 3 OEA )
HMAE (30 2/ha . 40 2/ha)
% 8 @ 5 Bk - T S T2 B B i I
X B B | XHBAE MEPZAoBAhT=)LEI| 1200 2 3,340 40,080 REE EHE 105HE
EHIERE e 001 | & 6,958 69 182/(2,0000 X 0.8)=0.01%
EHREHAE LEEXR 010 | A 26,000 2,600
N 42,749
ERSMAE | SnrLs BT EHEEE) 067| A 27,700 | 18,559 B A ET 1A
LEEXR 067 | A 26,000 17,420 B E AR
o E 35,979
B REHSRER LEEXR 030 A 26,000 7,800
R 250 [ & 434 1,085 | Al 1
o E 8,885
EHRETEHDE LEEXR 020 A 26,000 5,200 EHIET - REC-RERHER
BEXE 040 | A 16,800 6,720 BIDE R SRR
FETHIER 1] & 39 39
W oF 11,959
N 56,823
EERE | ZERERRUVEREE | TREXE 005| A 26,000 1,300
ZER 1] & 171 171 | Bl 2
W oE 1,471
EXAHmSBERY Fo—y 0.60 | B 0 o # |[T250i&E
cowY 2t 0.40 | E5FA 935 374
woE 374
EXRAUMSBERNE | fo— BefE |- - 1 |T25054&
covY 2t 3.92 | BFRE 584 2289 2
o E 2,289
EFERERESR EFEREEN 033 & 11,600 3,828 T—LE $57E8~10m
HREXR 0.33 27,700 9,141
o E 12,969
HELE 1] &K 68,740 2,062 FHEEDI0%LA
N 19,165
MMREE | L—FEEICHONDER 100 | ha | RI&EtE EMEERETIEEREICHLE £
EEEE &
MERE 1 = EERED20.0%UN
H B W 1000 | %
&t

X BFFRERBERICOVTIE. IMEHFICRYBERIGEDHF LT EHIE,




B15 ARK (IEMHY)

% ¥ Al e K - & BE (B B @ & & ] 3
BWEMHE | Fo—ie RyF1— 0 o) B e
F25 MRE (IEFEHEY)

& I 7 Al s K - <tk HE |HG| B E & # i =
BHARE | Sy 23 392 ¢ 149 584 |98kw X 0.040=3.92




B1 Fo—rEEGIBRA-YEREHER

1 BIRiFE YU BB DB R

BB+ S SRR N 1
( SEEMER | THRERE ) X rm ey
O R + ) o

2 EERIFEAVIREEDEM
= HBEE x EERIBELSYBREEOEMNE

= X
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